
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 １  次の計算をしましょう。 

 

① ０．５ × ５ ＝ ２．５       ② ２．７ × １２ ＝ ３２．４       ③ ４．３ × ５．２ ＝ ２２．３６ 

 

 

 

④ １３．５ × ３．２ ＝ 43.2      ⑤ ７．６ × ２．２ ＝ 16.72   ⑥ １．２ × ３．２ ＝ 3.84 

 

 

 

⑦ ２．３4 × ８．５ ＝19.89      ⑧ ５．９ × ７．３ ＝ 43.07  ⑨ ０．６９ × ２．６ ＝1.794 

 

 

 

 ２  次の計算をしましょう。 

 

 

① ６．２ × ８．９ ＝ 55.18      ② ６２５ × ５．２ ＝ 3239.6  ③ ４．５5 × ５．２ ＝ 23.66 

 

 

 

 

④ ６．３ × ４ ＋ ３ ＝ 28.2  ⑤ ８．５ × ２．５ ＋ ２．５ ＝ 23.75 ⑥ 3２ － ３．５ × ６．４ ＝ 9.6 

 

 

 

 

⑦ （５．０ － １．３） × ３．２ ＝11.84   ⑧ ２．５ × （３．９ － ２．５） ＝ 3.5   
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◎ りかいできた

少数のかけ算（問題１） 

（問題１） 

１.２ × ３.４＝４.０８  

 

１２ × ３４ ＝４０８ となるよね。 

小数点を無視
む し

して、数字が同じだと答えの数字も同じになるよ。 
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